

Отличился БГУ

На базе Республиканского центра олимпийской подготовки по шахматам и шашкам прошла республиканская Универсиада-2024 по шахматам.

В соревнованиях участвовало 30 команд учреждений высшего образования Республики Беларусь.

Девушки и юноши напряжённо боролись на протяжении 9 туров.

Команды БНТУ и БГУФК играли на равных: по 7 побед, 1 ничья и 1 проигрыш. Но по дополнительным показателям вырвался вперёд БНТУ.

Итак, бронзовых наград удостоилась команда БГУФК. В её

составе выступили Ярослав Наумович, Михаил Ящук, Варвара Полякова, Ксения Зеленцова, Александр Барковский. Капитан: Яна Ильючик.

На второй позиции обосновалась БНТУ. Честь своего учреждения отстаивали Максим Царук, Максим Киркович, Алексей Кузьмицкий и Александра Тарасенко. Капитан: Алексей Черепов.

На высшую ступеньку пьедестала поднялись представители БГУ: Артём Синявский, Александр Алишевич, Роман Архипов, Наталья Мельникова, Евгений Сафонов и Арина Кузич. Капитан: Анатолий Кудин. Ребята из девяти партий выиграли восемь и одну разыграли вничью.

Специальный приз Белорусской ассоциации студенческого спорта «За лучшую технику» был вручен студентке БНТУ Александре Тараканенко (9 очков из 9 на женской доске) и представителю БГАМ Екатерине Рабковской — «За волю к победе» (9 очков из 9 на 1-й мужской доске).

Как рассказала Александра, путь в мир шахматных фигур и ходов

девушка начала в пятилетнем возрасте. «Когда я была в саду, однажды в группу пришла девочка с шахматной доской. Мне так понравилась игра, что я попросила маму отвести меня на секцию». Вот такая простая и в то же время необычная история о пути, который продолжается по сей день. Среди главных достижений шахматистки из Бреста — победа на чемпионате Европы по блицу и рапиду среди девушек до 18 лет в 2021 году, а также первое место на первенстве Республики Беларусь среди женщин в 2019 и 2021 годах.



Екатерина СНЕГИНА